
«Підвищення енергоефективності бюджетних закладів м.Конотоп» 

Міська рада продовжує виконувати взяті на себе зобов’язання щодо 

підвищення енергоефективності у місті, в рамках участі у ініціативі 

Європейського Союзу «Угода Мерів». 

Протягом 2014-2015 років було впроваджено ІІ етап проекту 

«Підвищення енергоефективності бюджетних закладів м.Конотоп», 

реалізація якого стала можливою завдяки тісній співпраці з Північною 

Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). 

Участь у пільговій фінансовій програмі Корпорації місто Конотоп 

здобуло на конкурсних засадах, що дозволило отримати кредитні кошти під 

пільговий відсоток (3% річних). В цілому, було залучено майже 2 млн. грн. 

фінансового ресурсу Корпорації.  

В рамках проекту впроваджено комплекс енергозберігаючих заходів у 

трьох бюджетних закладах міста: Дитячій музичній школі №1, дитячому 

відділенні КЗ «Конотопська центральна районна лікарня ім.ак.М.Давидова», 

Дошкільному навчальному закладі №12 «Райдужний». 

Зокрема, на усіх об’єктах було замінено старі віконні блоки на сучасні 

енергоефективні конструкції. 

 

 

Крім встановлення нових вікон та дверей,  дошкільний навчальний 

заклад №12 «Райдужний» було переведено на відновлювальний вид палива – 

встановлено модульну твердопаливну котельню, аналогів якої немає у місті. 

Це дозволило оптимізувати 

температурний режим у закладі та 

отримати значну економію. 

Для прикладу: за опалювальний 

сезон 2015-2016 років ДНЗ №12 

«Райдужний» було спожито 271,6 

Гкал теплової енергії. Собівартість 1 

Гкал виробленої на дровах склала 

663,8 грн., що на 57,6% (901,2 грн.) 

менше від вартості 1 Гкал виробленої 

на газу. Для порівняння, якщо заклад 



не було переведено на альтернативний вид палива, то за спожиту теплову 

енергію було б сплачено на 244,8 тис.грн. більше. 

Також, за рахунок коштів проекту капітально відремонтовано 

найпроблемніші ділянки покрівлі закладу, а за рахунок міського бюджету 

відновлено занедбане приміщення, що знаходилось на території садочку, та 

пристосовано його під склад для зберігання дров. 

 

 


